COMUNE DI BREGANZE Provincia di Vicenza

Atto n. 9 - Parere del 23 aprile 2019

OGGETTO: Parere in merito alla proposta di fusione per incorporazione delle Società Impianti Berico Tesina srl e società Impianti Berico Tesina Acqua srl nella Società Viacqua SpA redati ai sensi dell'articolo 2501 ter C.C.

Il sottoscritto Revisore dei conti, nominato per il triennio dal 01/05/2018 al 30/04/2021, con delibera di Consiglio Comunale n. 6 del 27/04/2018, ha ricevuto ed esaminato la proposta di delibera di Consiglio Comunale all'ordine del giorno del 30/04/2019 ad oggetto: "Approvazione progetto di fusione per incorporazione delle Società Impianti Berico Tesina srl e Società Impianti Berico Tesina Acqua srl nella Società Viacqua SpA redati ai sensi dell'art. 2501 ter C.C.".

RILEVATO CHE:

- nella proposta di deliberazione sono chiaramente distintamente evidenziati le ragioni di convenienza e pubblico interesse alla base del progetto di fusione;
- nella proposta si dà atto anche del tempestivo e regolare rispetto degli adempimenti previsti per l'operazione di fusione;
- dalla fusione sono attesi benefici per l'economicità della gestione, con conseguente ricaduta sulla qualità del servizio;

DATO ATTO CHE:

- l'operazione di fusione per incorporazione prevede la conferma dell'attuale modalità di gestione del servizio (affidamento in house);
- della stessa operazione di fusione non derivano aggravi per il bilancio dell'ente;

CONSIDERATO che la proposta è corredata dei pareri favorevoli di regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale quanto di quello contabile espresso dal responsabile del Servizio Finanziario;

VISTO l'art. 239 del D.Lgs. n. 267/2000 riguardante le funzioni dell'Organo di Revisione e le modifiche apportate dal D.L. n. 174/2012 (art. 148 bis. comma 3, lettera O);

VISTI lo Statuto ed il Regolamento Comunale di contabilità;

Tutto ciò premesso, il Revisore

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE

in ordine all'approvazione della proposta deliberativa di Consiglio Comunale avente ad oggetto "Approvazione progetto di fusione per incorporazione delle Società Impianti Berico Tesina srl e Società Impianti Berico Tesina Acqua srl nella Società Viacqua SpA redati ai sensi dell'art. 2501 ter C.C."

Dosson di casier (TV), lì 23 aprile 2019

Il Revisore Unico

(dott. Massimo Vendramin)